





«ОСЕННЕЕ ОЧАРОВАНИЕ БАЙКАЛА»

Продолжительность: 5 дней

Место начала тура: Иркутск

Места показа: Россия, Иркутская область, Иркутск, озеро Байкал, остров Ольхон, мыс Хобой, скала Шаманка, Хранитель Байкала, Камень Черского, Архитектурно-этнографический музей Тальцы

Допустимый возраст: 2+

Цена за человека от 43 000 руб.

В стоимость тура включено

- трансферы на протяжении всего тура;
- питание по программе
- экскурсия в северную часть острова;
- проживание;
- разрешение на посещение национального парка

В стоимость тура не включено

- Питание, в случае, если в программе указано самостоятельно или за свой счет.
- Напитки и блюда, не включенные в основное меню по программе.
- Дополнительные услуги, указанные в программе за дополнительную плату или не указанные в программе.
- Дополнительные экскурсии и трансферы, не включенные в программу.
- Аренда оборудования

Описание тура

Увидеть священное озеро Ольхон в золотом одеянии, познакомиться с его эндемичной природой, прекрасными видами. Напитаться энергетикой озера, когда нет толп туристов, и прочувствовать, услышать разговор с Байкалом наедине возможно только в осеннем туре! В сентябре вода «по байкальским меркам» еще теплая, а потому можно окунуться в воды священного озера! Вы посетите увлекательные экскурсии, исторические места, отдохнете душой и подзарядите свои «внутренние батарейки» в этом туре!

Программа тура

День 1. Прибытие в Иркутск. Дорога на остров Ольхон

После прибытия в Иркутск начинается ваше приключение на Байкал! Собравшись группой, мы отправимся в самое известное место на Байкале, которое окрестили его сердцем — на остров Ольхон.

Ольхон – это поистине незабываемое и одно из самых знаменитых мест на Байкале, которое по праву называют местом силы и особенно мощной энергетики! Ольхон считается сакральной территорией, сосредоточением шаманизма Центральной Азии. Его посещают паломники со всего мира. По легенде именно здесь похоронен Чингисхан.

Путь на Ольхон будет пролегать по комфортной трассе в окружении красивой живописной природы. Ольхон – это остров, и на него попадают через паромную переправу. До паромной переправы ваш путь ляжет по «Марсианской дороге», как часто отзываются о Тажеранских степях наши туристы. Это километры простора, кое-где живописно украшенные скальными останцами, где дорога змейкой вьется между холмов и возвышенностей.

Переправившись на остров, вас ждет дорога до центра Ольхона – поселка Хужир, где вы заселитесь на базе отдыха. Вечером у вас останется свободное время, которое можно провести, изучая окрестности поселка.

В пешей доступности находится визитная карточка Байкала, самая популярная, узнаваемая и при этом энергетически сильная локация – мыс Бурхан, скала Шаманка. Рекомендуем прогуляться туда на закате – лучи заходящего солнца горящими оттенками окрашивают воды Байкала. Это невероятно красивое и приятное зрелище и времяпрепровождение!

На этом ваш первый день на Ольхоне подходит к концу. Вас ждет отдых перед завтрашним активным и насыщенным на новые впечатления днем!

День 2. Экскурсия на север острова Ольхон к мысу Хобой

Сегодня вы погрузитесь еще больше в атмосферу острова Ольхон. После завтрака вы отправитесь на экскурсию в живописную часть острова – на север, к мысу Хобой.

Мыс расположен на самом севере острова. Его название переводится с языка местного населения как «клык», и действительно, скалистые обрывистые берега в этих местах напоминают звериные клыки. И вместе с изумительно голубой водной гладью они создают красивые яркие природные картины. Находясь рядом с краем мыса, Байкал кажется бесконечным, ощущается его величие, простор!

Вы также посетите мыс Любви (или мыс Шунтэ-Левый). Местные говорят, что раньше на мыс приезжали бездетные пары, и после проведенных обрядов и молитв, у них вскоре обязательно рождались дети. Считается, что мыс не утратил свою волшебную силу и по сей день. Мыс отличаются характерными формами скал, а виды оттуда завораживают!

Кроме того, в рамках экскурсии вы захватите мыс Саган-Хушун (или «Три брата») – отвесную скалу из белоснежного мрамора. С этим мысом связывают красивую легенду о трех братьях – вам ее обязательно поведают, и находясь там, слушая легенду, чувствуешь себя участником или, по крайней мере, свидетелем описываемых событий.

После вы отправитесь дальше по острову: вокруг живописные степи и вдруг перед глазами возникает почти восьмиметровая бронзовая скульптура в виде необычного дерева – это творение известного скульпторе Даши Намдакова «Хранитель Байкала», его дар Байкалу. Находится скульптура в некоторой отдаленности от дорог, на возвышенности. Смотрится необычайно аутентично и величественно!

В середине дня вы подкрепите силы, вкушая ароматный обед на фоне красивой байкальской природы!

Экскурсия проходит с остановками в наиболее красивых местах, где вы можете сделать прекрасные фото на память.

Вернувшись в гостиницу, вечер можно посвятить прогулке на конях (необходимо бронировать заранее до выезда на Ольхон), отдыху.

День 3. Прощание с Ольхоном. Возвращение в Иркутск

В этот день наше с вами удивительное путешествие по Ольхону подходит к концу. Утром вас ожидает завтрак и будет возможность прогуляться напоследок по Ольхону. В первой половине дня выезд в Иркутск. Завтра вас ждет знакомство с другим берегом Байкала!

День 4. Обзорная экскурсия в Листвянку и музей «Тальцы»

Листвянка – это самое близко расположенное от Иркутска место, где можно увидеть священное озеро. Дорога до Листвянки проходит по живописному Байкальскому тракту, называемому в народе «Байкальская Рублевка» — здесь находится элитная загородная недвижимость Иркутска. Трасса комфортная и красивая: по сторонам растут деревья, как правило, нет никаких пробок.

Находится поселок от Иркутска на расстоянии около 70 км. Где-то через час пути уже можно увидеть Байкал! Но сначала по пути до Листвянки вы заедете в музей под открытым небом «Тальцы». «Тальцы» — это архитектурно-этнографический музей, где собраны примеры деревянной архитектуры прошлых столетий. Расположен на живописном берегу Ангары в окружении сибирского леса, что придает ему аутентичный вид и подлинную историческую атмосферу. Гид проведет увлекательную экскурсию, после чего вы поедете дальше в Листвянку.

По дороге вы увидите легендарный Шаман-Камень, с которым связана красивая легенда; посетите музей Байкала, который не только проводит экспозиционно-просветительскую деятельность, но и продолжает заниматься серьезными научными исследованиями, а потому подобной информации о Байкале «из первых рук» вы не узнаете нигде.

Завершится этот день в Иркутске — завтра вы познакомитесь с городом ближе!

День 5. Обзорная экскурсия по городу Иркутску. Завершение программы тура

Сегодня после завтрака вас ждет экскурсия по столице Восточной Сибири — Иркутску.

Иркутск – старинный город, возникший на месте сибирского острога. Его называют сибирским Парижем или сибирским Санкт-Петербургом.

В Иркутске около 685 памятников истории и культуры. Экскурсия по памятным и историческим местам г. Иркутска познакомит вас с историей Иркутского острога, центральной частью города, расскажет об архитектуре и деревянном зодчестве, выдающихся деятелях истории и культуры России, чья деятельность была неразрывно связана с Иркутском.

Продолжительность экскурсии 3-4 часа в сопровождении профессионального гида, знатока истории Иркутска с профильным образованием и многолетним опытом.

После экскурсии вы полюбите город как родной, вам захочется возвращаться в него снова и снова!

Вечером у вас останется время для прогулок, покупки памятных сувениров – в центре города большое количество сувенирных лавок и магазинов.

На этом программа вашего тура завершается. Много природной красоты, увлекательных экскурсий наполняли дни тура и подарили вам незабываемые впечатления!

Дополнительно

• Туроператор оставляет за собой право менять местами экскурсии по программе тура, заменять их на равноценные в ситуациях, связанных с изменением погодных условий, форс-мажорных обстоятельств или по усмотрению организатора, но обязуется выполнить всю программу тура и предоставить все указанные в ней экскурсии в полном объеме.

- Тур групповой, количество человек в туре может достигать 40 человек
- Старт программы тура утром в 10.00. Прибыть в Иркутск необходимо до 9:30 по местному времени.
- За сутки до начала тура будет создана группа в мессенджере WhatsApp, где будет предоставляться вся организационная информация по туру. Просьба установить на телефон приложение WhatsApp заблаговременно.

Варианты размещения

Размещение по программе тура стандарт

Размещение по программе тура комфорт

Места сбора группы

Иркутск

Аэропорт

Иркутск

Ж/д вокзал

Иркутск

Гостиницы в центре города

Даты тура

Сентябрь 2024

04 сентября 2024 в 09:00 -	11 сентября 2024 в 09:00 -	18 сентября 2024 в 09:00 -	25 сентября 2024 в 09:00 -
08.09.2024	15.09.2024	22.09.2024	29.09.2024
от 43 000 руб.			